

# 衡阳县首家“扶贫产品超市”开业

直接对接全县51个贫困村，集扶贫产品展示与销售为一体，搭建线上线下一体化销售平台

本报讯(通讯员 何衡 丁源 记者 唐翔)为助力贫困乡村绿色、优质、特色农产品产销对接，帮助贫困群众持续增收，近日，衡阳县首家消费扶贫产品展示交易中心正式开门纳客，旨在打造扶贫产品线上线下交易一体化平台。

该中心坐落于县城中心地段，采

用超市运作模式，直接对接全县51个贫困村，集扶贫产品展示与销售为一体，搭建线上线下一体化销售平台，市民不仅可以直接现场购买，还可以通过手机订单，网上预定鳜鱼、土鸡、山羊等非标准扶贫农产品。

记者在交易中心看到，白白胖胖

的关市白萝卜吸引了许多市民选购。此外，台源的乌莲、白石园村的大米、井头的红薯粉、渣江的虫草花等扶贫农产品也吸引了不少市民。

据了解，目前该县已有260多个标准产品、600多个非标准产品进驻扶贫产品展示交易中心，此后，中心将持续对接全县各贫困村，为扶贫产品提

供绿色进驻通道，搭建长期稳定的扶贫产品产销对接平台。



衡阳县

## 长沙四博士送教到村小

本报讯(通讯员 张兴宇 曾立林 记者 唐翔)为充分发挥优质教育资源的辐射作用，推进城乡教育均衡发展，近日，长沙四位博士来到衡阳县开展送教下乡活动，为乡村学校的师生带来丰盛的“学习大餐”。

徐芳、吴音莹、肖维、周科峰四位博士，分别为渣江镇官埠村乌雅小学的师生带来了国学、语文、数学、英语四堂精彩的课堂教学。

他们亲切自然的语言、新颖的教学手段、深入浅出的讲解，让课堂气氛变得轻松而活跃，给乌雅小学的师生带来了不一样的课堂体验。

此次博士送教下乡活动，不仅给乡村学校送来了关怀，还送来了科学的教学方法，同时吸引更多高学历人才为乡村教育的发展出谋划策。

衡南县

## 重拳出击 整治非法采洗山砂行为

本报讯(文/图 记者 周瑞华 通讯员 陆元连 实习生 易歆)12月7日，衡南县向阳桥街道办事处(筹)清竹村湘江边的砂场里，两台吊车伸出巨大的吊臂，将刚拆除的长龙般的皮带运输机身徐徐吊起、慢慢放到一边……这是该县开展整治非法采(洗)山砂专项行动中的一幕。

近来，受封河禁采影响和利益驱动，该县个别砂场业主试图通过非法采洗山砂谋利，既破坏生态环境，又有安全隐患。接到群众举报后，衡南县部署为期一个月的整治非法采洗山砂专项行动，重点整治以开挖宅基地和工程建设为由采挖、售卖山砂，以承包地和租赁地为由“占山为王”采挖、售卖山砂，对手续齐全的制砂场、拌料场严查山砂源头，非法使用山砂者一律取缔。

向阳桥街道办事处(筹)发现属



大吊车正在对一非法采洗山砂的砂场进行拆除作业

地香炉山砂场有非法采洗山砂行为，当地香炉山砂场有非法采洗山砂行为，当地主要领导立即组织相关部门核查，县公安局已对3起非法采洗山砂行为介入调查，对盗采山砂涉嫌犯罪的李某采取了强制措施。目前，该县的整治行动正在有条不紊地开展中。

环境、应急管理等部门按各自职责开展排查；县公安局已对3起非法采洗山砂行为介入调查，对盗采山砂涉嫌犯罪的李某采取了强制措施。目前，该县的整治行动正在有条不紊地开展中。

## 衡山双峰两地师生缅怀唐群英

曾国藩的族弟曾传纲，在此生活了六七年。女儿与丈夫相继病故后，她不甘受封建传统习俗束缚，参加了反帝反封建的民主革命，成为中国同盟会第一位女会员。

通过实地参观、聆听解说，师生们了解到先辈们的成长之路，激发了对革命英雄的崇敬之情。大家纷纷表示，要更加奋发学习，为中华民族伟大复兴贡献力量。

颜宏东：

## “要让三黄鸡‘飞’出山窝窝”

■通讯员 刘欣荣 记者 唐翔

近日，位于衡阳县杉桥镇关王村的一栋二层楼房前，漫山遍野的三黄鸡在树林下悠闲觅食。随着“鸡司令”颜宏东的口哨声响起，一大群鸡蜂拥而至，咯咯咯的叫声奏响了一曲“田园交响乐”。

关王村是省级贫困村，“鸡司令”颜宏东是2014年的建档立卡贫困户，当时一家人住在山沟里，房子只有一层，上有年迈的父母，下有4个孩子，妻子体弱多病，唯一的收入来自颜宏东在当地打零工。眼看着孩子越来越大，颜宏东一家陷入捉襟见肘的窘境。

2015年，扶贫工作队入驻关王村，经队员王益忠大力宣传，三番五次做思想工作，颜宏东决定发展土鸡养殖产业。

说干就干，颜宏东当年引进4600羽鸡苗，由于没有养鸡经验，

不久鸡苗死亡近半，颜宏东打起了退堂鼓。王益忠再次给他鼓劲，并赠送养鸡书籍、请镇里技术人员上门指导、请人做防疫……经历了这场挫败后，颜宏东逐渐摸索出了一套属于自己的养鸡秘诀。

功夫不负有心人，随着养殖技术的提高，三黄鸡的品质得到了商家和消费者的信赖和好评。2016年，鸡场开始盈利，颜宏东申请了小额贷款5万元，养鸡规模扩大到近万羽。

如今，鸡场上规模，2018年纯收入近8万元，颜宏东一家早已脱贫，其妻子也在附近的企业找到了工作，生活是芝麻开花节节高。颜宏东说，“要感谢党和政府的好政策，还有镇和工作队的帮助。下一步，我还要扩大规模，让三黄鸡‘飞’出山窝窝。”

## 综合

责编/伍施施 校对/苏丽萍 版式/文滔

ZONG HE

## 祁剧《寿堂判案》开演 村民乐享传统文化大餐

本报讯(记者 聂山人 通讯员 肖向阳)日前，衡阳市祁剧艺术有限责任公司惠民演出走进白沙洲工业园区南江办事处新塘村，为村民带来了传统文化大餐，让现场观众一饱眼福。

当天，新塘村广场上热闹非凡。舞台上，经典剧目《寿堂判案》激情

开演，演员们精湛的演技，优美的唱腔，给观众们带来一场视觉和听觉上的享受。

《寿堂判案》讲述了江西南昌穷秀才丁文选，娶妻杜兰英，丁文选赴考落第，在学馆教蒙度日。当地恶霸王寿庭见杜氏貌美，欲纳之为妾，与胡盐道狼狈为奸，

污丁文选欠账不还，并严刑拷打，强逼丁文选按下卖妻指模。宰相朱正亮奉旨与母上寿，乔装在酒馆得悉此事，为主持正义，让南昌知县高志凌处理此案。朱母寿诞之日，王府家奴细狗奉知府之命，前来刺杀未遂被擒。两案并发，一并判决，恶霸王寿庭被判处斩，当地一批贪官污吏一一惩

处。丁文选、杜兰英夫妻团圆。

演出后，年过花甲的老人罗诗幼说：“上一次在村里看戏还是10年前，希望你们能多来演出，演一些我们喜闻乐见，反映生活变化的节目。”新塘村委会主任刘宏明表示，此次送戏下乡弘扬了传统文化，也丰富了村民的精神文明生活。

衡阳市祁剧艺术有限责任公司惠民演出走进白沙洲工业园区南江办事处新塘村

## 防洪堤上随意晾晒，煞风景！



晾晒的白菜影响市容

本报讯(文/图 记者 胡亚华)连日来，石鼓区湘江北路居民多次致电本报新闻热线反映，天气持续晴燥，潇湘苑成了私家“晾晒场”，摆晒的物品越来越多，挤占地盘越来越宽，大煞风景。

8日下午，在潇湘苑北侧的绿地花坛内，记者发现，防洪堤护栏墩成了“晾晒场”，晾晒着白菜和

红薯片，长约50米的防洪堤护栏墩上摆满了白菜及红薯片，散发出浓烈的异味。大量白菜任性摆放晾晒，红薯片下还铺垫了稻秆，不仅挤占公共空间，还存在安全隐患。



## 逃到缅甸也绝不放过你！

石鼓警方逮住一部督涉恶逃犯

本报讯(记者 姚永军 通讯员 毛欣)“云剑”行动又传捷报！12月6日，记者从市公安局石鼓分局获悉，在云南警方鼎力支持下，通过跨国警务合作，公安部督办的涉恶逃犯彭某文被抓获归案。

2018年10月6日，石鼓分局五一派出所在办理一起抢劫案件时发现了一恶势力犯罪团伙的重要线索。石鼓分局高度重视，抽调精干警力成立专案组。经过侦查，专案组锁定了以彭某文为首的恶势力团伙的犯罪事实：2015年至2018年，该犯罪团伙在石鼓区等地相继实施故意伤害、敲诈勒索、抢劫等犯罪。2019年1月，分局组织刑侦大队、五一派



12月6日晚，湖南工学院在校体育馆举行“不忘初心 砥砺前行”庆祝中华人民共和国成立70周年暨元旦文艺汇演。晚会分为“红旗颂”“改革潮”“复兴梦”三个篇章。开场节目歌伴舞《不忘初心》拉开了晚会序幕。接下来，舞蹈《映山红》、旗袍秀《东方韵》，歌剧《绣红旗》《东方红》、太极拳《太极神韵》、器乐组合《鼓乐齐鸣》、情景剧《反转人生》等精彩节目把活动现场推向了高潮。晚会在大型歌舞《复兴的力量》《没有共产党就没有新中国》中圆满落幕，现场师生齐声高歌，为伟大祖国送上美好而温馨的祝福。

■记者 翟瑜 通讯员 周丹 摄